Moabnpotikd A’ T'vpvaciov

& ﬂ@ Ke@ 3° Agkaowkol aprOpol.

Mépoc A’ - Ocwpia.
1. 2Ze moia pépn xwpiletar évag 0ekadikog apiBuog kai Twe diaxwpilovrai;
TTwg oTpoyyuhoTroloUpe évav dekadiko apiOuo;
TTwc moAAamrAaoialoupe évav dekadiko pe To 10, 100, 1000...;
TTwcg diaipolpe éva dekadikd apiBuo pe 1o 10, 100, 1000...;
TTw¢ moAAamAacialoupe évav dekadiko pe 10 0,1, 0,01, 0,001...;
TTwg diaipolpe éva dekadiko ap1Buo pe 1o 0,1, 0,01, 0,001...;

ocOohrhwnN

Mépoc B’ - Aoknoeic.
1. Na yivouv o1 tpageig
a) 12,365+85,987+2+6,8 p) 9,653+8,2+7,369+98,245
v) 91,129+75,639+66,698+4,1 3) 12589,36+14896,125+8965,3657

2. Av a=8,1 va umoAoyioeTe To dBpoioua: 17+(5+a)
3. Av a=2,3 kai p=3,4 va urtoAoyioeTe To dOpoioua a+18+3+p.

4. Na utroAoyioeTe TIC d1aPoP£EC KAl AUTEC TTou dev UTTOPoUV vd YiVouv va aITIOAOYATETE
yIaTi.
a) 125,369-9,85 p) 896,36-96,23 y) 785,95-45,23
d) 126,239-536,75 €) 868,456-83,974 ot) 769,95-8996,23

5. Na ppeite Tnv TIUA TWy TTAPACTACEWY:
a) 35,2+8,6-1,2-8,4+8,1 p) 4,6+13,5-1,2+3,8-5,5-7,3
v) 23,8-(1,37+6,6)+(9,5+2,7-1,8) d) 4,09+1,2-(5,14-2,85)-3,008

6. Na ppeite Ta yivopeva:
a)1,26.3,98 p) 3,025 .5,502 v) 98,935 . 45,153
d) 8,12 . 35,104 €) 45,21 .58,159 ort) 49,857 . 76,498
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7. Na ppeite Ta yivopeva:
a) 125.0,01 p)36,4.0,01 v)1259 .0,1 d)2,369.0,1
€) 5698.23.0,001 o71)658.0,001 7)0,0256.0,1 n)11252,2.0,0001

8. Na kdveTe TI¢ TTapakdTw TPAeIC:
a) 2,3.(7,4-3) p)5,5.(6.5+3,6) vy)3.7,4-4(75-3)
3) 4,2.(7,4+5,4)+42.7+3,3.(5,45+3,3)
£)(3.4.6,4)-(3.45)+2,4.(4,3-2,4)? or) (7+6,4):5+4:(1,2-0,8)+3.(6,1-3,1)°

9. Na kdveTe TIC TapakdTw TPAEeIC:
a) 2.(7,3+3 4)? p) 3.(8,3+4,86-7,1)
v) (4,4+2,1).(8,4-5,1) ) (6,4+2,2).(10,92+4,87-8,91)
€)4,1.(1,1+5.9+3,78)-8.(7,4+4,09-6,24)
or) (6,3+5,87)(8,56+5,67+2,83)-(4,33-2,87)(10,4-3,5+4,67)

10. Av givai a=0,2 ka1 p=1,5, va utoAoyioeTe TIC TTApAOTAOEIC: >
a) 30-a-6:p + ap p) 8(a + p)-8:p-a Q &\»

y) (a + p)* -a-(3-p)
[

11. Av eivaia + p = 24 kat y - & = 1,9, va umoAoyioeTe Thv
TapdoTtaon:
A=5-a+(3%2-2%)y-5:+(10:2) -p
12. Na utroAoyiaToUv oI TIHEC TWV TTAPAKATW APIOUNTIKWY TTApaoTAoEWV:
a.1,3-6,2+4-(2,8-1,3)+5,6-(63,4:3)
B.41,6-2,1-7,5-(0,8+14,3)+6,2-(53,4:3,5)
y.341,45:4,224+5,56 - (67,8-15,3)-67,45:(45,4+3)

13. Na uttoAoyioToUV oI TIHEC TWV TTAPAKATW dpIOUNTIKWY TTAPACTACEWV:

o.3-(3,1+3,8)° +(3° +2-5):6,1
B.4,2-(43,4-5,87)" +4,7-(0,3* +5,5-3,8)
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